株式会社エンスカイ 2018年11月12日

2018 全米オープンテニス大会 初優勝記念フレーム切手セット発売記念

大坂なおみ選手の 歴史的偉業を辿る特別写真展

11月13日(火)~11月30日(金)大阪中央郵便局にて期間限定開催!

株式会社エンスカイ(本社:埼玉県草加市)は、ご好評いただいている「大坂なおみ選手2018全米オープンテニス大会初優勝記念フレーム切手セット」の発売を記念した、「大坂なおみ選手2018全米オープンテニス大会初優勝特別写真展」を、明日11月13日(火)より大阪中央郵便局にて期間限定で開催致します。

日本初開催となる大坂なおみ選手の全米オープンテニス大会 初制覇の偉業をふり返る特別 写真展が、10月の東京中央中便局から移動し、大坂選手の出身地大阪府の大阪中央郵便局で 引き続き開催となります。

大会初戦から表彰式までの写真パネルをはじめ、予約受付中の豪華フレーム切手セット見本、 大坂選手の直筆サイン色紙、熱戦の模様を伝えたスポーツ紙面も展示しています。

初戦から決勝に至る熱き戦いの軌跡をお楽しみいただき、ぜひフレーム切手セットをお申込み ください。

【開催概要】

■開催期間: 大阪中央郵便局

2018年11月13日(火)~11月30日(金)

※入場無料

■開催場所 : 大阪中央郵便局 窓口口ビー

〒530-0001

大阪府大阪市北区梅田1-3-1 (大阪駅前第1ビル地下1階)

【大阪中央郵便局展示会場】



■主な展示物:

- ・大坂なおみ選手2018全米オープンテニス大会初優勝記念フレーム切手セット(見本)
- ・直筆サイン色紙
- 写真パネル ほか

【お問い合わせ先】

株式会社エンスカイ 第3事業本部 池田・荒井

TEL: 048-931-2225 / FAX: 048-933-6101 / email: ikeda@enskv.co.ip keiichi.arai@enskv.co.ip